
www.epesth.gr – ΕΝΩΘ ΠΕΣΟΦΑΙΡΙΚΩΝ ΩΜΑΣΕΙΩΝ ΘΕΑΛΟΝΙΚΘ -  epesth@otenet.gr 1 

 

 
 
 

Θεςςαλονίκθ, 01.08.2023  
   Αρ. Πρωτ.: - 840 -  

 

φμφωνα με τισ διατάξεισ του Ν.2725/1999, όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει, τισ 
διατάξεισ του καταςτατικοφ τθσ ΕΠΕΘ, του εςωτερικοφ κανονιςμοφ τθσ ΕΟΠΕ, του Κανονιςμοφ 
Παιδιάσ τθσ FIVB, του Νζου Γενικοφ Κανονιςμοφ Οργάνωςθσ & Διεξαγωγισ Πρωτακλθμάτων 
2023 (ΓΚΟΔΠ) τθσ ΕΟΠΕ, τθσ υπ' αρικμ. Πρωτ.: 2654/12.07.2023 Γενικισ Προκιρυξθσ 
Πρωτακλθμάτων τθσ Ε.Ο.ΠΕ., αγωνιςτικισ περιόδου 2023-2024, αλλά και τθσ υπ.αρικμ. 
2770/25.07.2023 υμπλθρωματικισ Γενικισ Προκιρυξθσ Πρωτακλθμάτων τθσ Ε.Ο.ΠΕ. 

 
Π Ρ Ο Κ Θ Ρ Τ   Ο Τ Μ Ε 

 

το Σοπικό Πρωτάκλθμα  Κ21 Αγοριϊν – Κ20 Κοριτςιϊν τθσ ΕΠΕΘ 2023-2024 με τουσ εξισ όρουσ: 

 
Αϋ: ΩΜΑΣΕΙΑ ΠΟΤ ΔΙΚΑΙΟΤΝΣΑΙ ΤΜΜΕΣΟΧΘ 

 

1) Δικαιοφνται να ςυμμετζχουν όλα τα ςωματεία που ανικουν ςτθ δφναμθ τθσ ΕΠΕΘ και 
μετζχουν ςτα Σοπικά και Εκνικά Πρωτακλιματα. 

2) Για τα ΣΑΑ τθσ Α1 και τθσ Pre League Ανδρϊν, θ ςυμμετοχι ςτο Σοπικό 
Πρωτάκλθμα Κ21 Αγοριϊν είναι υποχρεωτική. τα ΣΑΑ, που δεν κα δθλϊςουν ςυμμετοχι 
πζραν των προβλεπομζνων ςτο νόμο, κα επιβάλλεται ποινι αφαίρεςθσ τριϊν (-3) βακμϊν από 
το πρωτάκλθμα τθσ Κατθγορίασ. Για τα ςωματεία τθσ Pre League Ανδρϊν και τθσ Α2 Ανδρϊν θ 
ςυμμετοχι ςτο Σοπικό πρωτάκλθμα Αγοριϊν Κ21 ι Κ18 ι Κ17 τθσ Ζνωςθσ που ανικουν 
είναι ΤΠΟΧΡΕΩΣΙΚΘ. το ςωματείο που δεν κα δθλϊςει ςυμμετοχι, ςε κανζνα από τα 
παραπάνω, κα επιβάλλεται ποινι αφαίρεςθσ τριϊν (-3) βακμϊν από το πρωτάκλθμα τθσ 
Κατθγορίασ. 
Σο ίδιο ιςχφει και ςτθν περίπτωςθ που υποπζςουν ςε ζνα από τα παραπτϊματα των 
περιπτϊςεων 4 του παρόντοσ άρκρου, εφαρμόηονται πλζον των όςων προβλζπονται ςτθν Γενικι 
Προκιρυξθ Πρωτακλθμάτων Πετοςφαίριςθσ 2023-2024 τθσ ΕΟΠΕ αλλά και τθσ παροφςασ, και 
όςα προβλζπονται ςτο Νόμο 2725/1999. 

3) ε κάκε περίπτωςθ, τα ςωματεία που κα δθλϊςουν ςυμμετοχι ςτο Σοπικό 
Πρωτάκλθμα Κ21 Αγοριϊν – Κ20 Κοριτςιϊν, ανεξάρτθτα από τθν κατθγορία ςτθν οποία 
αγωνίηονται, είναι υποχρεωμζνα να λάβουν μζροσ και να ςυνεχίςουν να αγωνίηονται μζχρι τθν 
ολοκλιρωςθ του πρωτακλιματοσ. 

4) το ςωματείο που δθλϊςει ςυμμετοχι και δεν ςυμμετάςχει ι μθδενιςτεί ςε δφο 
αγϊνεσ, διαδοχικά ι μθ, για οποιαδιποτε αιτία από τισ περιπτϊςεισ που αναφζρονται ςτο 

Κεφ.Ε, άρκρο22 του ΓΚΟΔΠ ι αποχωριςει από το πρωτάκλθμα, κα επιβάλλεται ποινι 
αφαίρεςθσ τριϊν (-3) βακμϊν από το πρωτάκλθμα τθσ κατθγορίασ Aνδρϊν ι Γυναικϊν 
αντίςτοιχα, ςτθν οποία κα ανικει τθν Σρζχουςα Αγ. Περίοδο (2023-2024), ενϊ ςυγχρόνωσ θ 
ομάδα Κ21 ι Κ20, κα αποβάλλεται από το τρζχον πρωτάκλθμα (Κεφ. Ε, άρκρο 23 του ΓΚΟΔΠ). ε 
περίπτωςθ που θ αφαίρεςθ των 3 βακμϊν, από τα αντίςτοιχα πρωτακλιματα Ανδρϊν ι 
Γυναικϊν, δεν μπορεί να εφαρμοςτεί τθν τρζχουςα αγωνιςτικι περίοδο επειδι αυτά ζχουν 
λιξει ι ζχουν ειςζλκει ςε διαδικαςία αγϊνων Play Οff ι επειδι δεν ςυμμετζχει ςε αυτά το 
ςωματείο, θ ποινι κα εφαρμοςτεί τθν επόμενθ αγωνιςτικι περίοδο 2024-2025.

 

Ειδική Προκήρυξη Τοπικοφ Πρωταθλήματοσ 
Κ21 Αγοριών -  Κ20 Κοριτςιών 

Αγωνιςτικήσ Περιόδου 2023-2024 
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Αν το ςωματείο υποπζςει ςε μθδενιςμό, ο οποίοσ κα είναι ο πρϊτοσ κατά τθ διάρκεια τθσ 
αγωνιςτικισ περιόδου, ςε αγϊνα τθσ τελικισ φάςθσ ι Play Off, αποκλείεται από τουσ υπόλοιπουσ 
αγϊνεσ τθσ φάςθσ αυτισ. 

5) το πρωτάκλθμα Κ21 Αγοριϊν – Κ20 Κοριτςιϊν 2023-2024 μποροφν να πάρουν 
μζροσ ακλθτζσ που γεννικθκαν από 01.01.2004 και μετά και ακλιτριεσ που γεννικθκαν από 
01.01.2005 και μετά. Σθν αγωνιςτικι περίοδο 2024-2025 κα μποροφν να πάρουν μζροσ ακλθτζσ 
που γεννικθκαν από 01.01.2005 και μετά  και ακλιτριεσ που γεννικθκαν από 1.1.2006 
και μετά. 

6) Σο φψοσ του φιλζ για τα αγόρια είναι 2.43 μ. και για τα κορίτςια  2.24 μ. 
7) Θ ΕΟΠΕ ζχει το δικαίωμα να εγκρίνει ςυμμετοχι εκτόσ ςυναγωνιςμοφ ςε πρωτάκλθμα 

Ομίλου τθσ Βϋ Εκνικισ – Εκνικοφ Περιφερειακοφ πρωτακλιματοσ Ανδρϊν, ομάδασ ι ομάδων 
αγοριϊν Κ21 ςωματείου τθσ Ζνωςθσ / Περιφζρειασ που αγωνίηεται ςε Εκνικι κατθγορία με τουσ 
παρακάτω όρουσ: 

Α) το ςωματείο κα ςυμμετζχει ςτο αντίςτοιχο πρωτάκλθμα Αγοριϊν Κ21 
Β) δικαίωμα ςυμμετοχισ κα ζχουν ακλθτζσ που γεννικθκαν από 01.01.2004 ζωσ 
31.12.2006. 
Γ) ςε περίπτωςθ αποβολισ ι αποχϊρθςθσ από το πρωτάκλθμα κα επιβάλλεται ποινι 
αφαίρεςθσ τριϊν (-3) βακμϊν από το πρωτάκλθμα τθσ κατθγορίασ.  

 
Σο ςφςτθμα και οι υπόλοιπεσ λεπτομζρειεσ κα ανακοινωκοφν με τθν ςυμπλθρωματικι 
προκιρυξθ. 
 

Βϋ: ΔΘΛΩΕΙ ΤΜΜΕΣΟΧΘ – ΕΝΑΡΞΘ ΠΡΩΣΑΘΛΘΜΑΣΩΝ – ΠΑΡΑΒΟΛΟ 
 

1) Σα ςωματεία που κα μετάςχουν ςτο Σοπικό Πρωτάκλθμα Κ21 Αγοριϊν –  Κ 2 0  
Κοριτςιϊν, πρζπει να υποβάλλουν ςτθν ΕΠΕΘ μζχρι και τθν Δευτζρα 28 Αυγοφςτου 2023, 
ςυμπλθρωμζνθ τθ ςυνθμμζνθ διλωςθ ςυμμετοχισ τθν οποία κα υπογράφουν ο Πρόεδροσ και 
ο Γεν. Γραμματζασ του ςυλλόγου και κα φζρει απαραίτθτα τθ ςφραγίδα του ωματείου. Θ 
διλωςθ κα πρζπει να αναφζρει ανεπιφφλακτθ αποδοχι των όρων τθσ Γενικισ Προκιρυξθσ τθσ 
ΕΟΠΕ και τθσ Ειδικισ Προκιρυξθσ τθσ ΕΠΕΘ. ωματείο που δεν κα υποβάλλει διλωςθ 
ςυμμετοχισ, ςφμφωνα με τα παραπάνω, δεν κα γίνεται δεκτό ςτο πρωτάκλθμα. 

2) Θ κλιρωςθ για τον κακοριςμό του προγράμματοσ κα πραγματοποιθκεί, παρουςία των 
εκπροςϊπων των ςωματείων, ςτθν αίκουςα του Αλεξανδρείου Ακλθτικοφ Μελάκρου 
Θεςςαλονίκθσ, «Θλίασ Ηυγοφρθσ», τθν Σετάρτθ 20 επτεμβρίου 2023, ϊρα 20:15 για 
το πρωτάκλθμα Κ21 Αγοριϊν και ϊρα 20:30 για το πρωτάκλθμα Κ20 Κοριτςιϊν. 

3) Σο Σοπικό Πρωτάκλθμα Κ21 Αγοριϊν – Κ20 Κοριτςιϊν κα αρχίςει από τισ 22 
Οκτωβρίου 2023 για τα Αγόρια και ςτισ 23 Οκτωβρίου 2023 για τα Κορίτςια. 

 
4) Με τθ διλωςθ ςυμμετοχισ, τα ςωματεία κα πρζπει να καταβάλλουν και παράβολο 

ςυμμετοχισ αξίασ 20 ευρϊ για το πρωτάκλθμα Κ21 αγoριϊν και 50 ευρϊ για το πρωτάκλθμα 
Κ20 Κοριτςιϊν. 

 
Δεν θα γίνει δεκτή δήλωςη ςυμμετοχήσ ςωματείου και δεν θα ςυμπεριληφθεί αυτό ςτην 
κλήρωςη, εφόςον δεν καταβληθεί το ςχετικό παράβολο και δεν εξοφληθοφν τυχόν οφειλζσ 
που αφοροφν παράβολα και τυχόν πρόςτιμα προηγοφμενων ετών. 
 

ΠΡΟΟΧΘ: ασ επιςθμαίνουμε ότι ςφμφωνα με τθν υπ’ αρ. πρωτ. 36123/2.8.2006 Τ.Α. 
(ΦΕΚ/Β’1223/5.9.2006) οι προπονθτζσ των ομάδων Ανδρϊν και Γυναικϊν (όλων των κατθγοριϊν 
και όλων των αναπτυξιακϊν Πρωτακλθμάτων, είναι υποχρεωμζνοι να κατακζτουν ςτον Αϋ 
διαιτθτι του αγϊνα, τθν κάρτα προπονθτι που εκδίδει ο ΕΠΠΕ. ε αντίκετθ περίπτωςθ δεν κα 
ζχουν δικαίωμα να κακίςουν ςτον πάγκο τθσ ομάδασ τουσ. 
 
 
 



www.epesth.gr – ΕΝΩΘ ΠΕΣΟΦΑΙΡΙΚΩΝ ΩΜΑΣΕΙΩΝ ΘΕΑΛΟΝΙΚΘ -  epesth@otenet.gr 3 

 

Γϋ: ΓΤΜΝΑΣΘΡΙΑ ΑΓΩΝΩΝ – ΑΔΕΙΕ ΑΓΩΝΩΝ – ΦΤΛΛΟ ΑΓΩΝΑ 
 

Οι αγϊνεσ του Σοπικοφ Πρωτακλιματοσ Κ21 Αγοριϊν – Κ20 Κοριτςιϊν κα διεξαχκοφν ςε 
κλειςτά γυμναςτιρια που βρίςκονται ςτθν γεωγραφικι περιφζρεια τθσ Ζνωςθσ και κα 
δθλωκοφν από τα ςωματεία ι κα κακοριςτοφν από τθν Επιτροπι Πρωτακλθμάτων τθσ ΕΠΕΘ. 
Σα ςωματεία κα κεωρθκεί ότι ζχουν γθπεδότθτα μόνον εφόςον προςκομίςουν ςτθν ΕΠΕΘ, 
πριν τθν κλιρωςθ του πρωτακλιματοσ, ζγγραφο του Γυμναςτθρίου, ςτο οποίο κα 
αναφζρεται θ μζρα και θ ϊρα που παραχωρείται για τουσ αγϊνεσ του. Απαραίτθτθ προχπόκεςθ 
όςον αφορά τθν γθπεδότθτα είναι θ φπαρξθ άδειασ λειτουργίασ του γυμναςτθρίου που τθν 
παραχωρεί. 
Οι αγϊνεσ του Σοπικοφ Πρωτακλιματοσ Κ21 Αγοριϊν – Κ 2 0 Κοριτςιϊν διεξάγονται θμζρα 
Δευτζρα ι Σρίτθ ι Σετάρτθ και για τουσ Ζφθβουσ και Κυριακι αλλά θ Επιτροπι Πρωτακλθμάτων 
τθσ ΕΠΕΘ, μετά από ζγκριςθ του Δ, διατθρεί το δικαίωμα να ορίηει τουσ αγϊνεσ κάκε φάςθσ 
του πρωτακλιματοσ οποιαδιποτε μζρα, αν παρουςιαςτεί ανάγκθ γι’ αυτό. 
 
ε περίπτωςθ που δεν προςκομιςκεί το παραπάνω ζγγραφο γθπεδότθτασ, οι αγϊνεσ κα 
διεξάγονται ςτθν ζδρα του αντιπάλου, εκτόσ και αν αυτόσ δεν ζχει προςκομίςει το 
παραπάνω ζγγραφο γθπεδότθτασ, οπότε τα γυμναςτιρια διεξαγωγισ των αγϊνων κα ορίηονται 
από τθν Επιτροπι Πρωτακλθμάτων τθσ ΕΠΕΘ, όπωσ αυτό είναι εφικτό από τισ υπάρχουςεσ 
ςυνκικεσ. Εφόςον ζνα ςωματείο δεν προςκομίςει ζγγραφο γθπεδότθτασ πριν από τθν ζναρξθ 
του πρωτακλιματοσ, τότε δεν ζχει δικαίωμα να το κάνει ςτθ ςυνζχεια ι για τισ επόμενεσ φάςεισ. Θ 
ζδρα μπορεί να αλλάξει μετά από απόφαςθ του Δ τθσ ΕΠΕΘ, μόνον ςε περιπτϊςεισ 
αποπεράτωςθσ νζων γυμναςτθρίων που βρίςκονται ςτον Διμο του ενδιαφερόμενου ςωματείου ι 
λόγω ανωτζρασ βίασ. 
 

Οι αγϊνεσ των ςωματείων τθσ Χαλκιδικισ όταν είναι γθπεδοφχα, κα διεξάγονται ςτισ ζδρεσ τουσ. Οι 
άδειεσ διεξαγωγισ αγϊνων του πρωτακλιματοσ εκδίδονται από τα γθπεδοφχα ςωματεία, 
ςφμφωνα με το Αρκρο 13, παράγραφοσ 3 του ΓΚΟΔΠ και το Κεφ. Ι ϋ , παρ. 3 τθσ Γενικισ 
Προκιρυξθσ τθσ Ε.Ο.ΠΕ. 
Σα ςωματεία είναι υποχρεωμζνα να φροντίηουν για τθν φπαρξθ ΦΤΛΛΟΤ ΑΓΩΝΑ ςτουσ 
αγϊνεσ ςτουσ οποίουσ είναι γθπεδοφχα. ε διαφορετικι περίπτωςθ κα εφαρμόηονται όςα 
προβλζπει ο ΓΚΟΔΠ τθσ ΕΟΠΕ. 
 
 

Δϋ: ΤΣΘΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΘ ΑΓΩΝΩΝ 
 

Σο ςφςτθμα διεξαγωγισ του Σοπικοφ Πρωτακλιματοσ Κ21 Αγοριϊν – Κ20 Κοριτςιϊν κα 
κακοριςκεί ανάλογα με τον αρικμό των ομάδων που κα δθλϊςουν ςυμμετοχι και κα 
κοινοποιθκεί ςτα ςωματεία με ςυμπλθρωματικι προκιρυξθ. 
 

ε περίπτωςθ που για λόγουσ ανωτζρασ βίασ θ Εκνικι Επιτροπι Προςταςίασ ΔθμόςιασΤγείασ ι  

οποιαδιποτε άλλθ Εκνικι Επιτροπι, αποφαςίςει τθν εφαρμογι περιοριςμϊν ςτθ διεξαγωγι των 

αγϊνων,  οι αγϊνεσ κα διεξάγονται ςφμφωνα με Πρωτόκολλο Αγϊνων Πετοςφαίριςθσ, όπωσ αυτό 

κα ιςχφει. τθν περίπτωςθ αυτι, με υμπλθρωματικι Γενικι Προκιρυξθ Πρωτακλθμάτων κα 

κακορίηονται οι ποινζσ μθ τιρθςθσ του πρωτοκόλλου. 
 
Θ Ε.Πε..Θ. διατθρεί το δικαίωμα να διακόψει ι και να ματαιϊςει τθ διεξαγωγι των 
πρωτακλθμάτων για λόγουσ ανωτζρασ βίασ, εφόςον το Δ.. κρίνει ότι δεν υπάρχουν οι 
κατάλλθλεσ ςυνκικεσ για τθν απρόςκοπτθ και αςφαλι διεξαγωγι τουσ. ε περίπτωςθ που 
υπάρξει ςχετικι νομοκετικι ρφκμιςθ, θ Ε.ΠΕ..Θ. ζχει το δικαίωμα να τροποποιιςει το 
ςφςτθμα διεξαγωγισ των πρωτακλθμάτων με βάςθ τθν ρφκμιςθ αυτι, οφτωσ ϊςτε ςε κάκε 
περίπτωςθ να ολοκλθρωκεί θ Αϋ φάςθ των πρωτακλθμάτων» . 
 

Οι μπάλεσ που κα χρθςιμοποιθκοφν ςτθν κατθγορία, είναι αυτζσ που αναφζρονται ςτο 
Κεφάλαιο ΙΒϋ τθσ Γενικισ Προκιρυξθσ τθσ Ε.Ο.ΠΕ 2023-2024. 
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Εϋ: ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ – ΚΑΣΑΣΑΞΘ ΟΜΑΔΩΝ 
 

1) το πρωτάκλθμα κα ιςχφςει θ βακμολογία που προβλζπεται ςτο Κεφ. Ε, άρκρο 19, περ. 1Β 
του ΓΚΟΔΠ όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει. Οι διαγωνιηόμενεσ ομάδεσ βακμολογοφνται ωσ 
εξισ: 
- Σρεισ (3) βακμοφσ ςε περίπτωςθ νίκθσ με 3 – 0 ςετ ι 3 – 1 ςετ. 
- Δφο (2) βακμοφσ ςε περίπτωςθ νίκθσ με 3 – 2 ςετ. 
- Ενα (1) βακμό ςε περίπτωςθ ιττασ με 2 – 3 ςετ 

- Κανζνα βακμό (0) ςε περίπτωςθ ιττασ με 0 – 3 ςετ ι 1 – 3 ςετ 
- Αφαίρεςθ τριϊν (-3) βακμϊν ςε περίπτωςθ μθδενιςμοφ . 

 

2) ε περίπτωςθ ιςοβακμίασ για όλεσ τισ κζςεισ, προνομιοφχεσ ι μθ, κα λαμβάνονται υπόψθ 
κατά ςειρά προτεραιότθτασ: 
α) ο αρικμόσ Νικϊν ςε όλο το πρωτάκλθμα 
β) οι βακμοί που ζχει ςυγκεντρϊςει κάκε ομάδα ςτο ςφνολο των αγϊνων 
γ) ο λόγοσ του κλάςματοσ (πθλίκο) που κα ζχει αρικμθτι τα κερδιςμζνα ςετ και παρονομαςτι τα 
χαμζνα ςετ ςε όλουσ τουσ αγϊνεσ του πρωτακλιματοσ, με προθγοφμενο το μεγαλφτερο πθλίκο 
δ) ο  λόγοσ του κλάςματοσ (πθλίκο) που κα ζχει αρικμθτι τουσ κερδιςμζνουσ πόντουσ και 
παρονομαςτι τουσ χαμζνουσ πόντουσ ςε όλουσ τουσ αγϊνεσ του πρωτακλιματοσ, με 
προγοφμενο το μεγαλφτερο πθλίκο 
ε) τα αποτελζςματα μεταξφ των ομάδων που ιςοβακμοφν (κατά ςειρά Νίκεσ – Βακμοί – ετ – 
Πόντοι) 

 
3) ε περίπτωςθ που ομάδα αποχωριςει ι αποβλθκεί κατά τθ διάρκεια του πρωτακλιματοσ 
αφαιρείται από τον βακμολογικό πίνακα. Οι αγϊνεσ που ζχει δϊςει ζωσ τθν θμζρα τθσ 
αποχϊρθςθσ ι αποβολισ  κεωροφνται ωσ «μθ γενόμενοι», τα αποτελζςματα τουσ διαγράφονται 
από τθν βακμολογία των αντιπάλων και θ βακμολογία αναμορφϊνεται μόνο με τα 
αποτελζςματα των Ομάδων που ςυνεχίηουν να ςυμμετζχουν ςτο Πρωτάκλθμα. 
 

4) Για τθ Φάςθ των Πανελλθνίων Πρωτακλθμάτων Κ21 Αγοριϊν – Κ 2 0  Κοριτςιϊν, ιςχφουν 
τα όςα προβλζπονται Κεφάλαιο Εϋ, άρκρα Α,Β και Ε τθσ Γενικισ Προκιρυξθσ Πρωτακλθμάτων 
ΕΟΠΕ αγωνιςτικισ περιόδου 2023-2024 και όςα κα κακοριςτοφν με τθν ειδικι 
ςυμπλθρωματικι προκιρυξθ τθσ Ε.Ο.ΠΕ. 

 

Από τθν αγωνιςτικι περίοδο 2023-2024 ςε κάκε ζνα από τα τζςςερα Πανελλινια αναπτυξιακά 

πρωτακλιματα κακιερϊνεται θ ανάκεςθ τθσ διοργάνωςθσ τθσ Προθμιτελικισ και Θμιτελικισ 

Φάςθσ των Ομίλων Α-Β και Γ-Δ ςε Ζνωςθ/Περιφζρεια. Θ ςειρά ανάλθψθσ τθσ κάκε διοργάνωςθσ 

κα κακορίηεται κάκε αγωνιςτικι περίοδο με κλιρωςθ που κα πραγματοποιείται από τθν 

ΚΕΠ/ΕΟΠΕ πριν τθν ζναρξθ των τοπικϊν πρωτακλθμάτων. 
 

Επιςθμαίνεται ςτα ςωματεία ότι οι ομάδεσ που κα ζχουν δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτο Πανελλινιο 
πρωτάκλθμα Κ21 Αγοριϊν και Κοριτςιϊν Κ20, κα ςυμμετάςχουν ςε αυτό μόνο εάν ζχουν Ειδικι 
Ακλθτικι Αναγνϊριςθ ςτθν πετοςφαίριςθ και είναι εγγεγραμμζνα ςτο Θλεκτρονικό Μθτρϊο 
ωματείων τθσ ΓΓΑ.  
Αντίςτοιχα, για τθν εγγραφι ςτον πίνακα διακρίςεων τθσ Γ.Γ.Α. για νίκεσ που προβλζπονται 
ςτο άρκρο 34 του ν 2725/99 όπωσ ιςχφει και αφοροφν ςε εγχϊριεσ διοργανϊςεισ, κα 
λθφκοφν υπόψθ ΜΟΝΟ οι ςυμμετοχζσ ςτο αντίςτοιχο Πανελλινιο πρωτάκλθμα και με τθν  
απαραίτθτθ προχπόκεςθ ότι το ςωματείο κα ζχει λάβει τθν Ειδικι Ακλθτικι Αναγνϊριςθ 
ςτο ςυγκεκριμζνο άκλθμα που επετεφχκθ θ διάκριςθ. 
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Σϋ: ΑΝΑΒΟΛΕ ΑΓΩΝΩΝ 

1) Οι αναβολζσ των αγϊνων κακορίηονται από τισ περιπτϊςεισ που αναφζρονται ςτο Κεφ. Ε, άρκρο 
20 του ΓΚΟΔΠ τθσ ΕΟΠΕ. 
2) Αγϊνασ που αναβλικθκε ι ματαιϊκθκε για οποιαδιποτε αιτία, μπορεί να κρικεί επαναλθπτζοσ 
μόνο μετά από απόφαςθ του Δ τθσ ΕΠΕΘ. 
3) ε περίπτωςθ που χορθγθκεί από τθν ΕΠΕΘ αναβολι αγϊνα, κατά τα ανωτζρω, το Δ τθσ ΕΠΕΘ 
μπορεί να ορίςει τον αναβλθκζντα αγϊνα οποιαδιποτε μζρα. 
 

Απαγορεφεται απόλυτα θ αναβολι αγϊνα με τθν αιτιολογία ότι ακλθτισ/ακλιτρια Κ18 
ςυμμετζχει ςε αγϊνα Κ21 αγοριϊν ι Κ20 Κοριτςιϊν ενϊ τθν ίδια ϊρα, πριν ι μετά ζχει αγϊνα 
Κ18 Αγοριϊν - Κ18 Κοριτςιϊν. Σο ίδιο ιςχφει και για τθν περίπτωςθ που ακλθτισ Κ21 ι 
ακλιτρια Κ20, Κ18 Αγοριϊν-Κοριτςιϊν ςυμμετζχουν ςε αγϊνεσ ανδρϊν/γυναικϊν. 
Απαγορεφεται επίςθσ θ αναβολι αγϊνα με τθν αιτιολογία ότι ο προπονθτισ αναπτυξιακοφ 
τμιματοσ του ςωματείου αγωνίηεται ςτθν ανδρικι ι γυναικεία ομάδα αυτοφ και το αντίςτροφο. 
Αντίκετα, επιτρζπεται θ αναβολι αγϊνα ανδρϊν/γυναικϊν λόγω ςυμμετοχισ του ςωματείου 
ςτθν θμιτελικι ι τελικι φάςθ του Πανελλθνίου Πρωτακλιματοσ Κ21 αγοριϊν ι Κ20 κοριτςιϊν 
και Κ18 αγοριϊν – Κ 1 8  κοριτςιϊν, εφόςον τουλάχιςτον δφο ζφθβοι/νεάνιδεσ ι παίδεσ/ 
κοραςίδεσ ζχουν ςυμμετάςχει ςε περιςςότερουσ από τουσ μιςοφσ αγϊνεσ ανδρϊν/ γυναικϊν του 
ςωματείου κατά τθν τρζχουςα αγωνιςτικι περίοδο. 
 

Ηϋ: AΘΛΘΣΕ ΠΟΤ ΕΧΟΤΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΜΜΕΣΟΧΘ 

 
τουσ αγϊνεσ των πρωτακλθμάτων Κ 21 Αγόρια –Κ20  Κορίτςια ζχουν το δικαίωμα να πάρουν μζροσ 
ακλθτζσ γραμμζνοι ςτθ δφναμθ τθσ ΕΟΠΕ, οι οποίοι: 

Α.   1) υμπεριλαμβάνονται ςτθν « Αγωνιςτικι Λίςτα » που εκδίδει το ςωματείο από τθν 
Θλεκτρονικι Βάςθ Δεδομζνων τθσ ΕΟΠΕ και ςτθν οποία θ κεϊρθςθ τθσ για τθν τρζχουςα 
αγωνιςτικι περίοδο 2023-2024 πραγματοποιείται απευκείασ από τθν Θλεκτρονικι Βάςθ 
Δεδομζνων 

 

2) Ζχουν κεωρθμζνθ και ςε ιςχφ «Κάρτα Τγείασ Ακλθτι» 
 
3) Ο ανϊτεροσ αρικμόσ ακλθτϊν, που δικαιοφται το ςωματείο να αναγράψει ςτο φφλλο 
αγϊνα είναι δζκα τζςςερεισ (14). ε ότι αφορά τον αρικμό των libero, ιςχφουν τα 
όςα αναφζρονται ςτο Κεφ Δϋ, άρκρο 5, περ. κ τθσ Γενικισ Προκιρυξθσ τθσ ΕΟΠΕ 
Αγωνιςτικισ Περιόδου 2023 – 24.  
φμφωνα με τθν υπ’ αρικμ. πρωτ. 1792/29.05.2023 Εγκφκλιο ςυμμετοχισ Αλλοδαπϊν 
ακλθτϊν – ακλθτριϊν το κάκε διαγωνιηόμενο ςωματείο αναγράφει ςτο Φ.Α. 
ΤΠΟΧΡΕΩΣΙΚΑ πζντε (5) τουλάχιςτον ακλθτζσ/τριεσ που ζχουν Ελλθνικι Τπθκοότθτα 
και Ομοςπονδία προζλευςθσ (Federation of Origin) τθν Ε.Ο.ΠΕ. Οι υπόλοιποι 
ακλθτζσ/τριεσ που μποροφν να αναγράφονται ςε κάκε Φφλλο Αγϊνοσ (πζραν των Πζντε με 
Ελλθνικι υπθκοότθτα και Ομοςπονδία προζλευςθσ - Federation of Origin τθν Ε.Ο.ΠΕ.) 
μποροφν να είναι Αλλοδαποί/Κφπριοι ακλθτζσ/τριεσ, που ζχουν εγγραφεί για πρϊτθ φορά 
ςτθν Ε.Ο.ΠΕ., ζνασ/Μια (1) Ομογενισ, ζνασ/μια (1) Δικαιοφχοσ Διεκνοφσ Προςταςίασ 
και ζνασ /μια (1) Κφπριοσ/α ακλθτισ/τρια που ζχει μεταγραφεί με ITC ςε Ελλθνικό 
ωματείο που ςπουδάηει . Σα πρόςωπα αυτά εγγράφονται ςτο Μθτρϊο τθσ ΕΟΠΕ με τθν 
επίδειξθ αντίςτοιχα ενόσ από τα παρακάτω: 
α) διαβατθρίου ι ταυτότθτα κράτουσ μζλουσ Ε.Ε.  
β) διαβατιριο και άδεια διαμονισ ι δελτίο διαμονισ ι βεβαίωςθ κατάκεςθσ αίτθςθσ 
για τθ χοριγθςθ ι τθν ανανζωςθ άδειασ ι δελτίου διαμονισ τθσ παρ. 5 του άρκρου 8 ι τθσ 
παρ. 4 του άρκρου 9 του ν. 4251/2014 (Α’ 80) αντίςτοιχα,  
γ) άδεια διαμονισ δικαιοφχου διεκνοφσ προςταςίασ ι δελτίου αιτοφντοσ διεκνι 
προςταςία (Δ.Α.Δ.Π.),  
δ) ταυτότθτα ομογενοφσ 
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Επιπρόςκετα των ανωτζρω, για Τπθκόουσ Χωρϊν εκτόσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ, απαιτείται και θ 
κατάκεςθ ςτθν ΕΟΠΕ, τθσ ειδικισ άδειασ ειςόδου ωσ ακλθτισ/ακλιτρια που χορθγείται από τισ 
κατά τόπουσ Προξενικζσ Αρχζσ τθσ Ελλάδοσ. 

 

Για όλα τα υπόλοιπα ςχετικά με τουσ αλλοδαποφσ ακλθτζσ ιςχφει θ υπ. αρικμ. 1792/29.5.2023 
Εγκφκλιοσ υμμετοχισ Αλλοδαπϊν ακλθτϊν και ακλθτριϊν τθσ ΕΟΠΕ. 
 
Β. Απαγορεφεται θ ςυμμετοχι ακλθτι - ακλιτριασ: 

1) Αν ζχει αναφερκεί από τον Διαιτθτι ςτο Φφλλο του Αγϊνα. 
2) Αν εκτίει ποινι που του επιβλικθκε από αρμόδια αρχι για πεικαρχικό ι άλλο 

παράπτωμα. 
Γ. 1) Οι αρικμοί των ακλθτϊν να είναι γραμμζνοι ςτθν πίςω και εμπρόσ επιφάνεια τθσ 

φανζλασ. 
 2) φμφωνα με το Κεφάλαιο Δϋπερ. 5ι τθσ Γενικισ Προκιρυξθσ Πρωτακλθμάτων τθσ ΕΟΠΕ 2023-24, 

οι αρικμοί των ακλθτϊν πρζπει να περιορίηονται από το Νο 00 μζχρι και το Νο 99. 
Δ. τισ φανζλεσ των ακλθτϊν επιτρζπονται διαφθμίςεισ (απεριόριςτοσ αρικμόσ) με τθν 

προχπόκεςθ ότι τα προϊόντα που διαφθμίηουν είναι αυτά που επιτρζπονται από τθν ΕΟΕ και 
ζχει δοκεί θ ςχετικι ζγκριςθ από τθν ΕΟΠΕ. Για να δοκεί ζγκριςθ από τθν ΕΟΠΕ κα πρζπει το 
ςωματείο να αποςτείλει ςχζδιο τθσ φανζλασ. Οι διαφθμίςεισ δεν πρζπει να εμποδίηουν τθν 
ευδιάκριτθ εμφάνιςθ του αρικμοφ φανζλασ του κάκε ακλθτι. 

 

Τπεφκυνοι για τθν εφαρμογι των παραπάνω είναι οι διαιτθτζσ των αγϊνων. 
 

Θϋ: ΕΝΣΑΕΙ – ΕΦΕΕΙ 
 

1) Ο τρόποσ υποβολισ και επίλυςθσ ενςτάςεων και εφζςεων κακορίηεται από το κεφ. Σ’ 
του ΓΚΟΔΠ τθσ ΕΟΠΕ. 

2) Για τισ υποβαλλόμενεσ ενςτάςεισ το παράβολο ορίηεται ςε 100 ευρϊ. ε περίπτωςθ 
απόρριψθσ τθσ ζνςταςθσ, το παράβολο εκπίπτει υπζρ τθσ ΕΠΕΘ. 

 

Θϋ: ΔΙΑΙΣΘΣΕ 
 

Για τθ διαιτθςία των πρωτακλθμάτων κα ιςχφςουν όςα προβλζπονται ςτθ Γενικι 
Προκιρυξθ Ε.Ο.ΠΕ. αγωνιςτικισ περιόδου 2023-2024 ςτο Κεφ. Δϋ, παράγραφοσ 1 γ. 

 

Ιϋ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΣΑ 
 

1) Σθν ευκφνθ τθσ οικονομικισ εν γζνει οργάνωςθσ των αγϊνων, τθσ ζκδοςθσ ειςιτθρίων 
κλπ. ζχει θ ΕΠΕΘ. 

2) Σα ςωματεία που λαμβάνουν μζροσ ςτα πρωτακλιματα Κ21 αγόρια – Κ 2 0  
κορίτςια μποροφν να εκδϊςουν ειςιτιριο αξίασ μζχρι 5 ευρϊ, για τουσ αγϊνεσ που είναι 
γθπεδοφχα. 

 3) Για τθν τελικι φάςθ του κάκε πρωτακλιματοσ το Δ.. τθσ ΕΠΕΘ διατθρεί το δικαίωμα, 
με απόφαςθ του, να ορίςει ειςιτιριο κυμαινόμενο από 2 ζωσ 5 ευρϊ. 

 

ΙΑϋ: ΕΠΑΘΛΑ – ΒΡΑΒΕΙΑ 
 

τθν Πρωτακλιτρια Ομάδα κα απονεμθκεί κφπελλο και δίπλωμα από τθν ΕΠΕΘ. Επίςθσ, ςτουσ 14 
ακλθτζσ/ακλιτριεσ που κα μετάςχουν και ςτον προπονθτι/προπονιτρια τθσ ομάδασ κα 
απονεμθκοφν επίχρυςα μετάλλια και διπλϊματα (ςφνολο 18). τθν δευτερακλιτρια και 
τριτακλιτρια ομάδα κα απονεμθκοφν αντίςτοιχα αργυρά και χάλκινα μετάλλια, κακϊσ και 
διπλϊματα. 
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ΙΓϋ: ΓΕΝΙΚΑ 
 

Oι όροι τθσ παροφςασ προκιρυξθσ ιςχφουν υπό τθν προχπόκεςθ τθσ ζγκριςισ τθσ από τθν 
E.O.ΠE. Kάκε αλλαγι που κα υποδειχκεί από τθν E.O.ΠE. κα κοινοποιθκεί ςτα ςωματεία με 
υμπλθρωματικι Προκιρυξθ. 
Σα ενδιαφερόμενα ςωματεία πρζπει να μελετιςουν με προςοχι το Ν ζ ο Γενικό Κανονιςμό 
Οργάνωςθσ & Διεξαγωγισ Πρωτακλθμάτων 2023 και τθ Γενικι Προκιρυξθ Πρωτακλθμάτων τθσ 
ΕΟΠΕ αγωνιςτικισ περιόδου 2023-2024, και να ζχουν υπ όψιν τουσ τισ διατάξεισ τουσ, για τθν 
αποφυγι ανωμαλιϊν και τθν εξαςφάλιςθ επιτυχίασ των Πρωτακλθμάτων. 
 
Για κάκε κζμα που δεν προβλζπεται από τθν προκιρυξθ αυτι, κα ιςχφει ότι προβλζπεται από τθν Γενικι 
Προκιρυξθ Πρωτακλθμάτων τθσ ΕΟΠΕ. Αν κάτι δεν προβλζπεται και από τθ Γενικι Προκιρυξθ, αρμόδιο 
να αποφαςίςει είναι το Δ.. τθσ ΕΠΕΘ. 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ        Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 
 
 
 
 
 
ΝΙΚΟΛΑΟ ΔΑΣΕΡΘ       ΣΑΛΙΟΠΟΤΛΟ ΙΩΑΝΝΘ

 
 

 



 

 
 
 

 


